

## ZÁPISNICA

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Lovčiciach,  
konaného dňa 16.03.2018 v zasadačke Obecného úradu

### ***Prítomní:***

- 1 / Starosta obce : 1
- 2 / Počet poslancov : 5
- 3 / Hl. kontrolór obce : 1
- 4 / Pracovníčky OcÚ : 2
- 5/ Hostia: 17

Prítomní spolu: 26, podľa prezenčných listiny.

### **1.)Otvorenie**

Zasadnutie OZ viedol starosta obce František Juriš. Zasadnutia sa zúčastnili všetci piati poslanci, čím bolo OZ uznášaniaschopné a rokovanie pokračovalo. Starosta ďalej privítal hostí na zasadnutí obecného zastupiteľstva – v počte 17- podľa prezenčnej listiny.

### **Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky**

Za overovateľov zápisnice určil poslanca Ing. Milana Hábu a poslanca Ing. Jozefa Škodu. Za zapisovateľku určil Eleonóru Lošonskú, pracovníčku OcÚ.

Starosta informoval poslancov, že na OcÚ bola doručená žiadosť od občanov našej obce, ktorú by bolo vhodné doplniť do programu rokovania.

1. Žiadosť o doplnenie bodov do programu zasadnutie OZ, podpísaní 2 občania Daniela Jašková a Peter Jašek (viď príloha č. 1).

a/ Podanie žiadosti na Národnú diaľničnú spoločnosť o meranie úrovne hluku spôsobeného v obci Dolné Lovčice premávkou na diaľničnej komunikácii

b/ riešenie úpravy pozemku v okolí ihriska v obci a výsadba zelene

Všetci poslanci súhlasili so zaradením bodov do programu zasadnutia ako súčasť bodu „Rôzne“.

Následne starosta požiadal poslancov o schválenie programu zasadnutia OZ:

### **Uznesenie č.1/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach súhlasí s programom zasadnutia:

### **Program zasadnutia :**

- 1. Otvorenie
- 2. Kontrola plnenia uznesení
- 3. Žiadosť o vyjadrenie k urbanistickej štúdii - Kaldo, s r. o a Kalig Stanislav
- 4. Žiadosť o povolenie výnimky na začatie stavby- manželia Herákoví
- 5. Žiadosť o vyjadrenie k urbanistickej štúdii zámény pozemkov- Ján Sekera

6. Návrh Zmluvy o poskytnutí účelovej dotácie z TTSK na projekt Cyklotrasy z obce Dolné Lovčice smerom do Zavara
7. Záverečný účet obce Dolné Lovčice za rok 2017
8. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice na I. polrok 2018
9. Návrh termínu voľby hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Záver

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda)

proti : **0**

zdržal sa : **0**

## 2.) Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce informoval poslancov, že všetky stanovené úlohy a prijaté uznesenia boli k dnešnému dňu splnené.

**Uznesenie č.66/2017 OZ**- ohľadom odstránenia haluzoviny z pozemku p. Toporek. Najskôr musí byť pozemok doplnený haluzovinou z dôvodu efektívnosti, aby bola následne podrvená a odvezená.

**Uznesenie č.67/2017 OZ** ohľadom aktualizácie webovej stránky našej obce, starosta informoval prítomných, že boli oslovení viacerí zástupcovia obce : Ing. Peter Jašek, Ing. Erik Bartovič, Eduard Šturdík, Ing. Dominik Juriš, Ing. Danka Janíková, Miriam Maruniaková a Mgr. Marián Brna, z ktorých bola vytvorená komisia. Ďalej boli oslovení zástupcovia spoločností Galileo a Weby –group. Obe spoločnosti uskutočnili prezentácie spracovania stránok obcí a miest a zároveň predložili cenové ponuky.

## **Uznesenie č.68/2017 OZ**

Na vypracovanie Komunitného plánu sociálnych služieb ( KPSS) obce Dolné Lovčice bolo z rozpočtu obce vyčlenených 1000,-€.

Naša obec je v Združení obcí mestskej oblasti Trnava ( ZOMOT).Uvedené združenie podalo žiadosť o dotáciu na spracovanie KPSS pre všetky členské obce a vybralo spracovateľa. V prípade, že dotácia nebude pridelená, každá obec si spracovanie KPSS vyfinancuje z vlastných finančných zdrojov.

**Uznesenie č.69/2017 OZ** - ohľadom detských preliezok do Materskej školy. Starosta informoval prítomných, že na Úrad vlády SR , v rámci programu „Podpora rozvoja športu v roku 2018“ sme podali žiadosť na detské ihrisko, do konca 2.Q by mali byť oznámené výsledky.

V prípade neschválenia dotácie budú na projekt použité schválené finančné prostriedky z rozpočtu obce vo výške 4 300,-€.

### **Uznesenie č.73/2017 OZ- ohľadom nelegálneho výrubu drevín v katastri obce Dolné Lovčice**

Starosta informoval prítomných, že boli zaslané Oznámenia o nelegálnom výrube stromov na Slovenský vodohospodársky podnik (SVP) a na Národnú diaľničnú spoločnosť(NDS). Nakoľko nebolo vydané povolenie na výrub, bolo na Okresnú prokuratúru v Trnave zaslané Trestné oznámenie na neznámeho páchatel'a.

**Uznesenie č.75/2017 OZ- ohľadom zdravotného stavu lipy na miestnom cintoríne .** Starosta oslovil dendrológa -arboristu p. Mareka Áča, , ktorý navrhol posudzovať stav lipy až v máji. V prípade potreby vykoná odborný orez uvedenej lipy.

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie všetky uvedené informácie.

### 3. Žiadosť o vyjadrenie k urbanistickej štúdii - Kaldo, s r. o a Kalig Stanislav

Kaldo, s.r.o, v zastúpení konateľom Stanislavom Kaligom, doručil na obecný úrad žiadosť o vyjadrenie k urbanistickej štúdii pre výstavbu 1 RD na pozemku s p.č. 102/1, ktorého je vlastníkom a o zmenu územného plánu na predmetnom pozemku s využitím podľa predloženej štúdie. Spolu so štúdiou doložil stanoviská dotknutých orgánov (TAVOS; Okresný úrad Trnava, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií; Západoslovenská distribučná; Správa a údržba ciest TTSK; OR PZ v Trnave, okresný dopravný inšpektorát; SPP; Obec Brestovany – výpis zo zápisnice OZ).

Starosta oboznámil prítomných s obsahom žiadosti a jednotlivých stanovísk. Po negatívnych postojoch prítomných k oprávnenosti šírkového usporiadania navrhovaného vjazdu k rodinnému domu vysvetlil poslanec Hába pojem vjazd na susednú nehnuteľnosť a pripojenie komunikácie, čím potvrdil, že návrh vjazdu nie je v rozpore s platnými normami a technickými predpismi, čo bolo potvrdené vo vyjadrení OR PZ ODI. Zároveň upozornil, že v prípade schválenia štúdie musí byť investor zaviazaný k rekonštrukcii priepustu odvodňovacieho rigolu a k osadeniu oplotenia pozemku tak, aby bol zabezpečený prístup k celému odvodňovaciemu rigolu. Po preštudovaní štúdie v diskusii poslanec Bartovič vyjadril názor, že uvedený zámer sa v priebehu niekoľkých predošlých rokov postupne menil a tak sa obáva, že pri realizácii zámeru dôjde k zmenám, ktoré nebudú v súlade so schválenou dokumentáciou. S uvedeného dôvodu nedoporučil zaradiť štúdiu zapracovať do zmeny územného plánu. Podobný názor vyjadril aj poslanec Gašparovič a poslankyňa Ohrablová.

Starosta pripomenul poslancom, že zo zasadnutia zo dňa 9.11.2017 vyplývajú Obci záväzky na doplnenie pre zmeny ÚPD našej obce (Uz.č.61/2017 a Uz..č.63/2017) . Ďalej konštatoval, že v priebehu roka 2018 môžu byť na obec doručené viaceré žiadosti o zmenu.

Poslanec Hába doporučil, aby v prípade neschválenia žiadosti o zmenu územného plánu zastupiteľstvo schválilo ďalší postup prijímania žiadostí o zmenu územného plánu v roku 2018. Vzhľadom na končiacu sa volebnú obdobiu, kedy zastupiteľstvo zrejme nestihne schváliť zmenu ÚPN a krátke obdobie od začiatku platnosti ÚPN doporučil v roku 2018 neotvárať územný plán a nerobiť zmeny, ktoré nie sú zásadné pre rozvoj obce.

Po rozprave k predmetnej žiadosti dal starosta obce hlasovať o schválení (akceptovaní) žiadosti o zmenu územného plánu od spoločnosti Kaldo .

Hlasovanie:

za: **0**

proti : **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )

zdržal sa : **0**

Následne poslanci prijali uznesenie:

### **Uznesenie č.2/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach súhlasí, aby žiadosť od spoločnosti Kaldo s.r.o. nebola podnetom pre spracovanie zmeny Územného plánu obce Dolné Lovčice v roku 2018.

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )

proti : **0**

zdržal sa : **0**

Ďalej prijali nasledovné uznesenie:

### **Uznesenie č. 3/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach rozhodlo, že v roku 2018 nebude iniciovať zmeny Územného plánu obce Dolné Lovčice .

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )

proti : **0**

zdržal sa : **0**

#### 4.Žiadosť o povolenie výnimky na začatie stavby- manželia Herákoví

Na OcÚ v Dolných Lovčiciach bola doručená žiadosť od manželov Herákových ( vid' príloha) o povolenie výnimky na začatie stavby.

Na úvod spracovateľ štúdie - Ing.arch. Róbert Kráľ, oboznámil prítomných so štúdiou a vysvetlil zámer manž. Herákových vybudovať dočasnú komunikáciu a prípojky pre uvažovaný rodinný dom s tým, že ak dôjde k realizácii definitívnej technickej infraštruktúry, dočasné riešenie nebude prekážkou pre realizácie tohto zámeru.

V rozprave poslanci požiadali spracovateľa štúdie a žiadateľa o upresnenie zámeru, ako chce riešiť pohyb vozidiel v zúženom koridore a prečo neoslovil ďalších vlastníkov pozemkov o spoluúčasť na realizácii infraštruktúry v celom rozsahu (pre celú uvažovanú ulicu). Podľa vyjadrenia žiadateľa p. Heráka nemajú všetci dotknutí vlastníci záujem o výstavbu v danej lokalite, preto nie je možné riešiť celú lokalitu. Pohyb vozidiel v zúženom priestore chce riešiť dopravným značením.

Poslanci sa zhodli na tom, že schválenie navrhovaného zámeru by mohlo byť podnetom pre iné stavby v obci, čo je z hľadiska ÚPN neakceptovateľné a dočasné riešenie infraštruktúry v novom stavebnom obvode nežiadúce.

Starosta informoval poslancov, že obecný pozemok pre príjazdovú komunikáciu je v šírke 4 m, pozemky potrebné na vybudovanie obojsmernej komunikácie nie sú majetkovoprávne vy-  
sporiadané.

Po ukončení rozpravy dal starosta hlasovať o udelení výnimky na výstavbu RD v zmysle žiadosti manželov Herákových.

#### **Uznesenie č.4/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach súhlasí s povolením výnimky na začatie stavby v zmysle žiadosti manželov Herákových.

Hlasovanie poslancov:

za: **0**

proti : **4** ( Bartovič, Hába, Ohrablová, Škoda )

zdržal sa : **1** ( Gašparovič, )

#### 5. Žiadosť o vyjadrenie k urbanistickej štúdii zámeny pozemkov- Ján Sekera

Na obecný úrad bola doručená žiadosť od p. Jána Sekeru o vyjadrenie k urbanistickej štúdii zámeny pozemkov. Starosta obce oboznámil prítomných so žiadosťou a pretlmočil im stanovisko ZSE ohľadom ochranného pásma trafostanice (TS). Podľa zákona 251/2012 Z.z. o energetike musí byť dodržané ochranné pásmo od TS najmenej 4m. Miestna komunikácia musí mať šírku 5,5 m, chodník 2m a zelený pás 1m. Z uvedeného vyplýva, že na miestnu komunikáciu je potrebných 8,5 m+ 4m ochranné pásmo TS, spolu 12,m pozemku.

Vzhľadom na to že TS je od budovy MŠ vzdialená cca 14m, miestna komunikácia by viedla bezprostredne pri budove MŠ, s čím starosta nesúhlasí.

Ďalej p. Hába uviedol, že miestna komunikácia by podľa štúdie mala dĺžku 58,7 m. Pri tejto dĺžke je potrebné, aby komunikácia mala na konci obratisko, ktoré by vytvorilo ešte väčší záber pozemkov.

Poloha navrhovanej komunikácie na jej začiatku, medzi trafostanicou a materskou školou zaberá ďalšiu veľkú časť pozemku v areáli MŠ, čím by sa dvor materskej školy neúmerne zmenšil a komunikácia by sa ešte viac priblížila k objektu MŠ.

Z vyššie uvedených dôvodov nie je možné akceptovať predložený návrh zámeny pozemkov.

#### **Uznesenie č.5/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach sa oboznámilo s predloženými štúdiou zámeny pozemkov a vzhľadom k tomu, že predložený záber pozemkov pre komunikáciu preukázal, že by negatívne vplýval na prostredie a prevádzku Materskej školy Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach **nesúhlasí s akoukoľvek zámenou pozemkov.**

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )

proti : **0**

zdržal sa : **0**

6.Návrh Zmluvy o poskytnutí účelovej dotácie z TTSK na projekt Cyklotrasy z obce Dolné Lovčice smerom do Zavara

Poslanci po oboznámení sa s návrhom Zmluvy o poskytnutí účelovej dotácie z TTSK na projekt Cyklotrasy z obce Dolné Lovčice smerom do Zavara vo výške 12 500,-€, navrhli do zmluvy doplniť nasledovný text: „ Súčasťou realizácie projektu je aj vypracovanie projektovej dokumentácie“. V prípade, že TTSK nebude súhlasiť s vloženíím navrhovaného textu do Zmluvy., Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu, aby podpísal návrh zmluvy tak, ako ju poslal TTSK.

**Uznesenie č.6/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach súhlasí s podpísaním Zmluvy o poskytnutí účelovej dotácie z TTSK na projekt Cyklotrasy z obce Dolné Lovčice smerom do Zavara.

Hlasovanie poslancov:

za: **4** ( Bartovič, Gašparovič, Ohrablová, Škoda )

proti : **0**

zdržal sa : **1** (Hába)

7.Záverečný účet obce Dolné Lovčice za rok 2017

Ekonomka obce predložila p. Adriana Poláková na schválenie návrh Záverečného účtu za rok 2017

K záverečnému účtu sa vyjadrila aj hlavná kontrolórka obce pani Klaudia Benovičová, ktorá vypracovala k nemu svoje stanovisko. Záverečný účet bol zverejnený na obecnej tabuli a internetovej stránke obce. Neboli k nemu zaslané žiadne pripomienky. Hlavná kontrolórka obce doporučila poslancom schváliť Záverečný účet obce Dolné Lovčice za rok 2017.

**Uznesenie č.7/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach :

1.

Berie na vedomie:

Stanovisko hlavného kontrolóra obce k Záverečnému účtu obce Dolné Lovčice za rok 2017

2.

Schvaľuje-Záverečný účet obce Dolné Lovčice za rok 2017 s tým, že súhlasí s celoročným hospodárením bez výhrad

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )  
proti : **0**  
zdržal sa : **0**

#### 8. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice na I. polrok 2018

Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice na I. polrok 2018

#### **Uznesenie č.8/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice na I. polrok 2018

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )  
proti : **0**  
zdržal sa : **0**

#### 9. Návrh termínu voľby hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice

Starosta obce František Juriš informoval prítomných, že p. Klaudia Benovičová sa vzdala funkcie hl. kontrolóra obce k 30.06.2018 ( vid' príloha) a vyzval obecné zastupiteľstvo, aby v zmysle zákona 369/1990 Zb. O obecnom zriadení vyhlásilo deň konania voľby hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice.

#### **Uznesenie č.9/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach v zmysle zákona 369/1990 Zb. O obecnom zriadení vyhlásilo deň konania voľby hlavného kontrolóra obce Dolné Lovčice na 15.6.2018 a poverilo starostu obce Dolné Lovčice vyhlásením podmienok výberového konania

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )  
proti : **0**  
zdržal sa : **0**

#### 10. Rôzne

a)Pani Toporek podala prítomným informáciu, že vzhľadom k tomu, že časť autobusovej zastávky pri zvonici je naprojektovaná na jej pozemku, čo je cca 2m<sup>2</sup>, súhlasí so zámenou pozemku za priľahlý pozemok vo vlastníctve obce o rovnakej výmere. Na základe tohto dala vypracovať

Geometrický plán, ktorý je potrebný na realizáciu zámény: Neskôr však zistila, že na pozemku obce KCN par.č. 163/1 zapísaného na LV č. 700 je vyznačená ťarcha v prospech SPP, čo by mohlo skomplikovať zámenu.

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie a doporučili starostovi, aby prešetril podmienky zámény pozemkov na katastrálnom úrade v Trnave a v SPP.

b) Skládka haluzoviny. Starosta navrhol p. Toporek možnosť uzatvoriť s obcou nájomnú zmluvu na pozemok KCN č. 73/6, ktorého je majiteľkou. Uvedený pozemok neoprávnene využíva obec ako skládku haluzoviny a dreveného odpadu a skládku znečistenej zeminy zo stavby kanalizačného zberača v roku 1999.

Po dohode s poslancami bolo navrhnuté nájomné vo výške 300,-€ za prenájom/ rok.

Pani Toporek zobrala informáciu na vedomie a prisľúbila, že sa k danej veci v krátkej dobe vyjadrí.

c) Pani Miriam Maruniaková sa obrátila na poslancov s otázkou funkčného využitia pozemkov zaradených do zóny E3

Na pozemku zaradenom do zóny E3, ktorý má za svojim rodinným domom by chcela postaviť bazén nad 25 m<sup>2</sup>.

## **Citácia z ÚP obce Dolné Lovčice- časť C -čistopis**

### **5.3. Plochy súkromnej zelene E3**

Plochy súkromnej zelene v dotyku s obytným územím, umiestnené za pozemkami rodinných domov, určené pre relaxačné aktivity súkromného charakteru.

#### **Prípustná -základná funkcia:**

a) súkromné záhrady s nízkou a vysokou zeleňou (okrasné a úžitkové záhrady), resp. pozemky s produkčnou funkciou (pestovanie poľnohosp. plodín).

#### **Vhodné funkcie:**

b) nevyhnutné zariadenia obslužného charakteru (záhradné chatky, sklady náradia a prístrešky) slúžiace potrebám užívateľov jednotlivých záhrad (pozemkov), priestory s obslužnými komunikáciami (poľné cesty), priestory pre peších, cyklistické komunikácie.

#### **Nepripustné funkcie:**

c) zákaz umiestňovania objektov na bývanie, objektov občianskej vybavenosti, výroby, skladov, výrobných služieb a ostatných činností, ktoré by svojimi negatívnymi vplyvmi obmedzovali funkčné plochy súkromnej zelene.

Ing. Hába bol poverený úlohou prejednať túto možnosť so spracovateľkou ÚP, Ing. Krúpovou. O výsledku bude informovať poslancov a starostu, ktorý následne poskytne informáciu p. Miriam Maruniakovej.



d) Žiadosť o doplnenie bodov do programu zasadnutie OZ, podpísaní 2 občania Daniela Jašková a Peter Jašek (viď príloha č. 1).

a/ Podanie žiadosti na Národnú diaľničnú spoločnosť o meranie úrovne hluku spôsobeného v obci Dolné Lovčice premávkou na diaľničnej komunikácii

b/ riešenie úpravy pozemku v okolí ihriska v obci a výsadba zelene

Poslanci súhlasili so zaslaním žiadosti o vykonanie merania úrovne hluku spôsobeného v obci Dolné Lovčice premávkou na diaľničnej komunikácii D1 v okrajových častiach našej obce. Merania by bolo vhodné vykonať pri rodinných domoch, ktoré sú najbližšie k spomínanej diaľnici D1.

Poslanci navrhli miesta merania hluku nasledovne:

1. ulica Pri Dolinke
2. ulica SNP, rodinný dom číslo 705/4
3. ulica Mierová 803/42
4. ulica Slnečná, 793/1

Druhá časť žiadosti- riešenie úpravy pozemku v okolí ihriska v obci a výsadba zelene.

Je potrebné preveriť hranice pozemkov v okolí ihriska – TJ Družstevník Lovčice a DL Group.

Starosta je poverený osloviť majiteľov pozemkov, aby ich oboznámil s aktivitou občanov našej obce a zároveň, aby ich požiadal o spoluprácu, prípadne pomoc pri úprave ich pozemkov.

e)Starosta informoval poslancov, že na Ministerstvo financií SR na základe Výzvy na predkladanie žiadostí o dotácie podľa § 1 a § 2 Výnosu MF SR č. 26825/2005-441 na rok 2018 bola zaslaná žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu miestneho rozhlasu v celovej sume 13 500,-€. Obec sa musí podieľať na spolufinancovaní vo výške 10 % z celkovej poskytnutej dotácie.

Poslanci vzali uvedené informáciu na vedomie .

f)Starosta podal poslancom informáciu. TTSK vyhlásil výzvy aj tento rok. Bola podaná žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu hlavného kríža na miestnom cintoríne na základe Výzvy č. 1/2018 „Podpora kultúrnych a umeleckých aktivít v roku 2018“. Dotáciu chceme využiť na rekonštrukciu nakloneného hlavného kríža z roku 1925. Rozpočet na rekonštrukciu: 2200 €, V prípade, že získame dotáciu , TTSK poskytne 70% - 1540,-€ z celkových nákladov a obec zabezpečí 30% t.j. 660,-€.

Poslanci vzali uvedené informáciu na vedomie.

g)Starosta informoval poslancov, že na základe výmeny zastaralého typu svietidiel verejného osvetlenia v obci za LED svietidlá vznikla úspora za platby za energie vo výške cca 3500 €.

Poslanci vzali uvedené informáciu na vedomie.

**h)** Na základe nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES bolo prijaté dňa 27. apríla 2016 (ďalej tiež ako „nariadenie GDPR“ alebo „gdpr nariadenie“ General Data Protection Regulation. Z uvedeného dôvodu obec musí mať v súlade s platnou legislatívou spracovanú bezpečnostnú dokumentáciu.

Bol oslovený JUDr. Beňo, ktorý v minulosti vypracoval pre našu obec Bezpečnostný projekt na ochranu osobných údajov a taktiež sa zoberá aj problematikou GDPR.

Poslanci vzali uvedené informáciu na vedomie.

i) chodník od cintorína smerom na Zavar- financovanie formou úveru

Starosta podal poslancom informáciu týkajúcu sa realizácie projektu chodníka od cintorína po PD, na ktorý boli v rozpočte obce vyčlenené finančné prostriedky, ktoré mala naša obec dostať za výrub stromov v háji pri realizácii stavby VN linky Križovany – Bystričany. Podľa informácie od investora stavby tieto finančné prostriedky v roku 2018 nedostaneme z dôvodu zrušenia už ukončeného výberového konania na dodávateľa stavby, ktoré sa bude opakovať. Vzhľadom k tejto skutočnosti, projekt realizovať nebudeme, lebo obec nemá na túto akciu vlastné finančné prostriedky.

Ing. Hába k tomu dodal, že v lokalite JUH je už postavených cca 20RD, v ktorých bývajú rodiny s malými deťmi. Pri dochádzke na autobusovú zastávku alebo do centra obce nemajú možnosť použiť chodník a chodia po okraji cesty III/1337 na Ulici SNP, čo je pri dnešnej hustote premávky veľmi nebezpečné. Chodník by zároveň využívali peší pri ceste do Zavara, čo má logickú návaznosť na pripravovaný zámer realizácie cyklistickej cestičky od družstva do Zavara. Preto navrhol realizovať výstavbu chodníka formou úveru.

Poslanci sa s týmto návrhom stotožnili a prijali nasledovné uznesenie:

### **Uznesenie č.10/2018 OZ**

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach súhlasí s realizáciou projektu „Chodníky a vjazdy“, ulica SNP, Dolné Lovčice ( smer od cintorína po PD) financovaný formou úveru. Zároveň poverili starostu obce vybavením- zriadením úveru vo výške rozpočtu projektu.

Hlasovanie poslancov:

za: **5** ( Bartovič, Gašparovič, Hába, Ohrablová, Škoda )

proti : **0**

zdržal sa :

j)Info. Chodník na cintoríne je geometricky zameraný. Je podaná žiadosť o vydanie Kolaudačného rozhodnutia.

Poslanci vzali uvedené informáciu na vedomie.

k)Info. Dvere na prícestnej kaplnke a soche Ježiša Krista , približne z roku 1800 boli odovzdané na rekonštrukciu.

Poslanci vzali uvedené informácie na vedomie.

#### 4. Diskusia

V rámci diskusie poslanci neformálne diskutovali. Starosta sa poďakoval

#### 5.Záver

Starosta poďakoval poslancom a všetkým zúčastneným za účasť na zasadnutí OZ. Na záver ukončil zasadnutie.

František Juriš  
starosta obce

#### Overovatelia zápisnice :

1./ Ing. Milan Hába .....

2./ Ing. Jozef Škoda .....

Zapísala: Eleonóra Lošonská, prac. OcÚ

V Dolných Lovčiciach dňa 19.03.2018